

БЕЗОПАСНОСТЬ РЕБЁНКА ЛЕТОМ.



По статистике самым опасным летним месяцем является июль. Самым вероятным временем для несчастного случая - воскресный вечер. По непонятным причинам детей всегда влекут места и предметы, которые потенциально опасны для здоровья, а иногда и жизни – канавы, водоемы, костры, колючие кустарники, ядовитые растения, автотрассы, высокие лестницы, стройки и пр. Родители должны учитывать всё это и всегда быть начеку, не оставлять ребенка без присмотра. Если отправляетесь в отпуск с ребенком, обязательно возьмите с собой аптечку и страховой полис ребёнка.

Дети на пляже.

Чем занять ребенка на пляже?

На самом деле не так уж и сложно занять ребенка на пляже. Самое простое - это поиграть с ним в песочке. Это излюбленный игровой материал для каждого ребенка. Поиграть в песочке у воды малышу понравится куда больше чем в том, что в песочнице у дома. Только ребенок обязательно должен быть в трусиках, особенно если это девочка. Так же на песке можно придумать и другие забавы. Например, рисование или выкладывание камешков на песке. Можно выкладывать различные узоры или геометрические фигуры. Для детей более старшего возраста можно придумать спортивно-командные игры. Можно поиграть в летающую тарелку или в мяч. Так же это интересно делать в воде, зайдя в воду по колено, если позволяет глубина на берегу. Если вы отдыхаете в большой компании и можно разделить детей одного возраста, то можно устроить соревнования. А какие конкурсы проводить здесь уж решать вам, главное учитывайте возраст детей. Веселые игры на берегу дети запомнят на долго. Полезны и заняты игры на воде, для этого следует приобрести надувные круги для детей, нарукавники или жилеты. Много интересного можно придумать с надувными мячами и надувными игрушками. После купания ребенку обязательно нужно погреться на солнышке. В эти моменты можно поиграть в игры со словами.

Приятного отдыха!